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Αποτελέσματα ποσοτικής έρευνας



Ταυτότητα της έρευνας

H aboutpeople είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ και της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. 

και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για τη διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης

Εταιρεία: aboutpeople (Α.Μ. ΕΣΡ 58)

Ανάθεση: 24media

Μέγεθος δείγματος: 1672 άνδρες & γυναίκες 17 ετών & άνω

Χρόνος διεξαγωγής: 3-5 Μαΐου 2025

Περιοχή διεξαγωγής: Πανελλαδική κάλυψη

Μέθοδος δειγματοληψίας: Online panel 

Μέθοδος συλλογής στοιχείων: Αυτοσυμπληρούμενες ηλεκτρονικές συνεντεύξεις μέσω διαδικτύου με δομημένο ερωτηματολόγιο (CAWI) 

Στάθμιση: Ως προς το φύλο, την ηλικία και τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών της 25ης Ιουνίου 2023

Έλεγχοι: Έλεγχος πληρότητας στο 100% 

Στατιστικό σφάλμα: Μέγιστο σφάλμα 2.4% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%



Αποτελέσματα έρευνας



Ποια είναι η γνώμη σας για τον Πρόεδρο των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ;
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Η μέχρι τώρα διακυβέρνηση του Ντόναλντ Τραμπ θεωρείτε ότι είναι:
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Πιστεύετε ότι o Ντόναλντ Τραμπ θα είναι καλύτερος ή χειρότερος Πρόεδρος 

από τον προκάτοχο του Τζο Μπάιντεν;
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Πώς κρίνετε τη στάση του Ντόναλντ Τραμπ στα παρακάτω:
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Πώς κρίνετε τη στάση του Ντόναλντ Τραμπ στα παρακάτω:

Πόλεμος Ρωσίας - Ουκρανίας
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Πώς κρίνετε τη στάση του Ντόναλντ Τραμπ στα παρακάτω:

Σχέσεις ΗΠΑ - Καναδά
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Πώς κρίνετε τη στάση του Ντόναλντ Τραμπ στα παρακάτω:

Σχέσεις ΗΠΑ - Ευρωπαϊκής Ένωσης
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Πώς κρίνετε τη στάση του Ντόναλντ Τραμπ στα παρακάτω:

Σχέσεις ΗΠΑ - Κίνας
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Πώς κρίνετε τη στάση του Ντόναλντ Τραμπ στα παρακάτω:

Σχέσεις ΗΠΑ - Ρωσίας
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Πώς κρίνετε τη στάση του Ντόναλντ Τραμπ στα παρακάτω:

Αντιμετώπιση μεταναστευτικού
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Πώς κρίνετε τη στάση του Ντόναλντ Τραμπ στα παρακάτω:

Αντιμετώπιση πανεπιστημίων όπως το Χάρβαρντ
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Πώς κρίνετε τη στάση του Ντόναλντ Τραμπ στα παρακάτω:

Στάση απέναντι στο περιβάλλον και στο κλίμα
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ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ

Πώς κρίνετε τη στάση του Ντόναλντ Τραμπ στα παρακάτω:



Πιστεύετε ότι οι σχέσεις Ελλάδας - ΗΠΑ κατά τη διάρκεια της θητείας του Ντόναλντ Τραμπ θα:
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Πιστεύετε ότι ο κόσμος είναι περισσότερο ή λιγότερο ασφαλής μετά την εκλογή του Ντόναλντ Τραμπ;
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